
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
922471-0

IMBUSOVA SKRUTKA M8x50    
6 N/A

3
211109-5

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201
1 N/A

4
221713-2

KOLESO OZUBENÉ 36 HM1400
1 N/A

5
211109-5

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6201
1 N/A

6
331212-7

TESNENIE HM1400/1304/B
1 N/A

7
213460-9

O-KRÚŽOK 35
1 N/A

8
211206-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6202LLB
1 N/A

9
213202-1

SIMMEROV KRÚŽOK 15 HM1200/5100BR/89S
1 N/A

10
241648-1

KOLESO VENTILÁTORA 104 HM1300
1 N/A

11
514843-9

KOTVA UPLNA 220 V HM1400  
1 N/A

11 *** INC. 8-13
N/A

12
681624-7

INSULATION WASHER
1 N/A

12.2
681635-2

IZOL. PODLOZKA 1805B/06B/4110C
1 N/A

13
211066-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6200LLB
1 N/A

14
213406-5

O-KRÚŽOK 30
1 N/A

15
524793-0

STATOR 220 V HM1400
1 N/A

16
942301-9

PRUZNA PODLOZKA 12
1 N/A

17
922667-3

IMBUSOVA SKRUTKA M12x45 HM1400
1 N/A

18
321560-2

PÚZDRO LOŽISKA HM1400
1 N/A

19
321557-1

OJNICA HM1400
1 N/A

20
212307-4

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 1820
1 N/A

22
265343-9

SKRUTKA M5x80
2 N/A

23
321556-3

HRIADEĽ KĽUKOVÝ HM1400
1 N/A

24
266009-4

HEX. SOCKET HEAD BOLT M8X18
4 N/A

25
254001-2

PERO WOODRUFFOVE  4   2012NB
2 N/A

27
315525-4

PÚZDRO LOŽISKA HM1400
1 N/A

28
211359-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6205 HM1500
1 N/A

29
213354-8

SIMMEROV KRÚŽOK 25     HM1400
1 N/A

30
157648-0

ŠTÍTOK LOŽISKA PREVODOVKY HM14
1 N/A

30 *** INC. 7
N/A

31
221714-0

KOLESO OZUBENÉ 53 HM1400
1 N/A

32
211214-8

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6302
1 N/A

33
315908-8

VIEČKO KRYTU PREVODOVKY HM1400
1 N/A

34
323147-6

KOLÍK VYPÍNAČA 2412/HM1400
1 N/A

35
342531-6

PAKA VYPINACA HM1400
1 N/A

36
961011-9

POISTNY KRUZOK E-4
1 N/A

37
651131-4

VYPINAC C3D-15MS SR2600
1 N/A

38
181906-2

KRYT VYPÍNAČA (P+L) HM1400
1 N/A

38 *** INC. 52
N/A

39
911253-5

SKRUTKA M5x30  911253-5
3 N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

40
922356-0

IMBUSOVA SKRUTKA M6x35
4 N/A

42
316385-7

VIEČKO KRYTU MOTORA HM1400
1 N/A

43
253751-6

PODLOŽKA 24 6905B
1 N/A

44
159420-6

KRYT MOTORA HM1400
1 N/A

45
953106-2

NIT  0-5  953106-2
4 N/A

46
855573-6

NAME PLATE HM1400
1 N/A

47
423137-0

TESNENIE HM1400
1 N/A

48
687031-2

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

49
911133-5

SKRUTKA M4x18
2 N/A

50
685725-3

PENOVA GUMA HR5000/BO3700
1 N/A

51
645105-5

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

52
181906-2

KRYT VYPÍNAČA (P+L) HM1400
1 N/A

52 *** INC. 38
N/A

53
922461-3

IMBUSOVA SKRUTKA 8x40
4 N/A

55
321956-7

OBJÍMKA RUKOVÄTE HM1400
4 N/A

56
421308-3

VODIACA OBJIMKA HM1400
4 N/A

57
682540-6

CHRANIC SNURY 9,3-90
1 N/A

58
665883-1

POWER SUPPLY CORD  1.0-2-5.0
1 N/A

59
213855-6

O-KRÚŽOK 95 HM1400
1 N/A

60
157773-7

CRANK HOUSING
1 N/A

61
442009-0

TESNIENIE KRYTU PREVODOVKY 50
1 N/A

62
341397-1

VEKO KRYTU PREVODOVKY 50
1 N/A

63
911211-1

SKRUTKA M5x12
4 N/A

64
181048-2

UHLÍKY CB-155
1 N/A

65
643650-4

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6,5x18
2 N/A

66
911216-1

SKRUTKA M5x14
2 N/A

67
343891-9

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV HM1400
2 N/A

68
213755-0

O-KRÚŽOK 75 HM1400/BO5010
1 N/A

69
315524-6

VALEC HM1400
1 N/A

71
922461-3

IMBUSOVA SKRUTKA 8x40
4 N/A

72
262034-3

KRÚŽOK NILÓN 63 HM1400
1 N/A

73
253861-9

PODLOŽKA 63
1 N/A

74
331299-9

KÓNUSOVÝ KRÚŽOK
1 N/A

75
322208-9

DRŽIAK PRSTENCA HM1400
1 N/A

76
321563-6

NÁRAZNÍK HM1400
1 N/A

77
262039-3

KRÚŽOK NILÓN 42 HM1400
1 N/A

78
213517-6

X-KRÚŽOK 40 HM1400
1 N/A

79
213504-5

O-KRÚŽOK 40 HM1400
1 N/A

80
213754-2

O-KRÚŽOK 71 HM1200/1400/HR5000
1 N/A

82
266010-9

SKRUTKA IMBUSOVÁ M8x30   2778
6 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

83
321961-4

DRŽIAK NÁSTROJA HM1400
1 N/A

84
321788-2

DRŽIAK NÁSTROJA HM1400   1320
1 N/A

85
231032-8

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 5 HM1400
1 N/A

86
216004-4

GUĽKA OCEĽOVÁ  7,9
1 N/A

87
322059-0

UDERNÍK HM1400 novY
1 N/A

88
412055-7

PIESTNY KRUZOK 50 HM1400
1 N/A

89
341993-5

VNUTORNY KRUZOK HM1400
1 N/A

90
412055-7

PIESTNY KRUZOK 50 HM1400
1 N/A

91
341993-5

VNUTORNY KRUZOK HM1400
1 N/A

92
321562-8

PIEST HM1400
1 N/A

93
256128-4

KOLÍK 10 HM1400
1 N/A

94
262003-4

KRÚŽOK GUMENÝ 6 HM1304/14/LS1013
2 N/A

400
273423-7

GRIP 40
1 N/A

402
922451-6

IMBUSOVA SKRUTKA M8x30
4 N/A

404
783204-6

HEX. WRENCH 6
1 N/A

405
798029-5

BULL POINT 30-410
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:47:28 AM / 

http://www.tcpdf.org

